

宜良县人力资源和社会保障局文件

宜人社复〔2020〕4号

宜良县人力资源和社会保障局 关于对政协九届委员会第四次会议 第94号提案的答复

韦怡等委员：

你们所提出的《关于我县卫生人队伍建设的建议》的提案交由我局研究办理，现答复如下：

一、关于卫健系统部份单位编制较少，卫生人才问题不足的问题

今年为应对新冠肺炎影响，我县根据省、市的安排部署，一是大幅度增加名额面向全国开展了医疗卫生机构专项招聘优秀高校毕业生的工作，到目前我县已完成了第一阶段的专项招聘工作，第

一批 42 名优秀高校毕业生已于 7 月 15 日正式聘用，第二阶段正着手准备，上级规定在 8 月 25 日前完成。二是机构编制部门也正着手拟制增加疾病预防控制部门的编制数额的方案，待有关会议通过后即可组织实施。

二、卫健系统人员进入机制不畅

我县虽经济基础薄弱，财政十分困难，但县委、县政府高度重视每年的人才引进和公开招聘工作。对卫生、教育等基础行业更是给予了极大的倾斜，在 2016 年，为认真贯彻落实中央、省市关于卫生和计生管理体制和人事制度改革的重要部署，为进一步规范和理顺卫生系统事业单位人事管理机制，加大人才招聘和引进力度，优化人才资源配置，促进全县卫生事业健康有序发展，县委、县政府专题研究，制定下发了《加强卫生和计生系统事业单位人事管理工作的通知》（宜办通〔2016〕169 号文件），改革创新文件就开辟绿色通道，强化人才配置，人才引进，以及卫生主管部门选人、用人自主性等方面都走在全市，乃至全省的前列。

据从 2015 年以来的统计情况，每年的公开招聘计划情况如下：2015 年全县分配 10 名定向招聘指标，7 名下达给乡镇卫生院，2016 年公开招聘全县 53 个计划，卫生 28 个；2017 年全县公开招聘计划 122 个，卫生 67 个；2018 年全县公开招聘计划 82，卫生 24；2019 年无公开招聘计划；2020 的公开招聘计划，卫生 15 个，全县乡镇及其它事业单位，因财政困难全部取消了招聘计划。后来为完成全省应对新冠肺炎影响的专项招聘任务，全县专项招聘计划卫生

82个，教育51个。

三、卫生人才管理体制不灵活，人员流失突出

一是为更好地做好我县卫生人才管理服务工作，根据县委、县政府关于对卫生人才管理体制进一步加大改革力度的要求，我局也正加大调研，借鉴发达及周边地区的经验和教训，积极探索拟定新的卫生和健康系统人事人才管理体制，等成熟后上报县委、县政府研究；二是对新招聘的事业单位工作人员，一直有我县工作满5年后才可调出的政策规定，在新出台的《宜良县事业单位工作人员调配办法》中也进行了明确：“调出县外的必须在我县工作满5年。”

四、深入推进薪酬制度改革的问题

我局将根据国家、省、市有关政策，积极配合县卫健部门做好卫健系统的薪酬制度改革，落实“两个允许”要求，合理核定基层医疗卫生机构绩效工资总量和水平。

感谢您对我局工作的关注与支持！

(联系人：王庆、郭志坚 联系电话：67540716)

宜良县人力资源和社会保障局

2020年8月15日

抄送：县人大办、县政府办。

宜良县人力资源和社会保障局办公室

2020年8月15日印发
